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  令和 7年 5月 箱根町教育委員会会議 会議録   

 

１ 開会及び閉会に関する事項 

会議は、令和 7年 5月 23日（金）午前 10時、別紙、箱根町教育委員会会議

次第に基づき、教育長が開会宣言を行い、順次、議事を進行させ、午前 10時

40分、教育長が閉会宣言をして議事を終了した。 

 

２ 開会場所 

箱根町立郷土資料館 教育委員室 

 

３ 出席委員 

井上康樹、勝俣正志、上野里佳、髙畠和之、橋口裕子 

 

４ 欠席委員 

  なし 

 

５ 出席職員 

教育次長：吉田朋正、学校教育課長：藤田貴嗣、生涯学習課長：内田秀臣、

学校教育課副課長：安藤恵実 

 

６ 傍聴人 

なし 

 

７ 議事の大要 

別紙のとおり 

 

８ 議題となった動議 

なし 

 

９ 議決事項 

議案２件〔原案可決〕 

内容は別紙のとおり 

 

10 その他教育長又は会議において必要と認めた事項 

なし 
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（別紙） 

会議次第 １．開会 

教 育 長  皆さん、こんにちは。まだ５月なのに、今週火曜日には真夏日を記録す

る地点が全国で何か所もあり、水曜日には岐阜県飛騨市で今年初の猛暑日

を記録しました。向こう３か月の気温も全国的に高いとの予報が出ていま

す。園や学校は勿論のこと、生涯学習課のイベントにおいても熱中症対策

はしっかりとらなければと思っています。 

       さて、今週行われたイベントの報告を簡単にしておきたいと思います。 

       まず、今朝、出発した小学校の日光修学旅行ですが、３小学校とも欠席

児童はなく、全員参加で日光に向かいました。今日は華厳滝・龍頭滝・湯

滝など奥日光を見学するのですが、天気は曇り時々晴れで傘マークはつい

ていません。朝方出ていた濃霧注意報も解除となり、３つの滝、戦場ヶ原、

中禅寺湖など奥日光の雄大な景色を満喫できるのではないかと思います。 

       一昨日行われた中学校の運動会は、雨の心配こそなかったものの、閉会

式の時に突風が吹き、テントが飛ばされそうになったので、慌ててテント

を片付けたと聞きました。その後も、そこそこの規模のつむじ風が運動場

で発生したそうですが、子どもたちや職員、参観者に怪我はなく、無事に

終了したとの報告を受けました。 

       日曜日に行われた生涯学習課が担当する、町を挙げての一大イベントで

ある「森林浴ウォーク」ですが、今年はゴールを「星槎箱根キャンパス」

とし、ウォーキングコースを２コースとしたほか、マルシェの開催やニュ

ースポーツ体験、仙石原歴史散策ツアーなど、趣向を凝らした企画をもっ

て開催しましたが、予報に反して現地はあいにくの天候で、最後まで霧が

晴れることはなかったと聞きました。開会式前には風雨が強まる時間帯も

あったので、キャンセルされた方もいたようです。今年も上野委員にはウ

ォーカーとして参加していただきました。後ほど感想をお聞きかせくださ

い。 

       それでは、本日の教育委員会会議もどうぞよろしくお願いいたします。 

会議次第 ２．前回会議録の承認について 

       〔箱根町教育委員会会議規則第 19条の規定に基づき作成した R7.4.24

に開催した教育委員会会議の会議録が承認された。〕 

会議次第 ３．教育長等諸報告について 

（１）会議等の謝辞・報告について 

教 育 長   次第３．教育長等諸報告について、お願いします。 

学校教育課副課長〔謝辞及び報告事項を資料に基づき説明を行った。〕 

教 育 長   委員の皆さんの方から何かございますか。 

委   員   西湘地区教育委員会連合会第 1 回役員会の内容をご報告いたします。ほ

とんどが総会の提案の議事承認でしたが、全部承認されました。令和７年

度は、小田原市が会長になります。南足柄市と小田原市の２年ローテーシ
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ョンでやっています。箱根町につきましては、令和７年度は幹事というこ

とです。 

教 育 長   それでは４の議事に入りたいと思います。本日の議題は次第のとおり２

件となっています。 

        日程第１、議案第 19 号について、まず事務局説明をお願いします。 

学校教育課副課長〔議案第 19 号朗読、箱根町育英奨学金条例施行規則の一部を改正する規

則の制定について、説明。〕 

教 育 長   それでは、ただいまの説明について何かご不明な点があれば質問をお願

いします。質問はよろしいですか。それでは審議に入ります。委員の皆さ

んから何かご意見等はございますか。特に意義がないようですので、議案

第 19 号を採決したいと思います。本議案について原案のとおり決定するこ

とに賛成の方は、挙手をお願いいたします。全員賛成。よって議案第 19 号

は原案のとおり決定いたしました。 

教 育 長   次に、日程第２、議案第 20 号について、事務局説明願います。 

学校教育課副課長〔議案第 20 号朗読、箱根町大学等修学資金貸与者の決定について、説明。〕 

教 育 長   事務局からの説明について、ご不明な点があれば質問をお願いします。

質問はなしということでよろしいですか。それでは審議に入りたいと思い

ます。委員の皆さんから何かご意見ございますか。特にないようですので、

議案第 20 号を採決します。 

        本議案について原案の通り決定することに賛成の方は挙手をお願いしま

す。全員賛成。よって議案第 20 号は原案の通り決定いたしました。 

なし 

教 育 長   「箱根路森林浴ウォーク 2025大会の結果について」報告願います。 

生涯学習課長  〔資料１に基づいて説明〕 

教 育 長   参加された委員さんいかがでしたか。 

委   員   やはり天候はいまいちでしたが、「霧の中も空気がいいし、いいね」

なんて言いながら皆で歩いてました。途中で「あと何キロ」という表示

がトイレのところに欲しいと思いました。 

教 育 長   天気が良ければまた全然違ってくるだろうし、趣向を凝らしたマルシェ

やニュースポーツを考えてもらっているので、また来年、天気が良ければ

会議次第 ４．議案 

 日程第１ 議案第 19号 箱根町育英奨学金条例施行規則の一部を改正する規則の制

定について 

会議次第 ４．議案 

 日程第２ 議案第 20号 箱根町大学等修学資金貸与者の決定について 

会議次第 ５．協議事項 

会議次第 ６．報告事項 

（１）箱根路森林浴ウォーク 2025大会の結果について 
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参加者もさらに増えると思いますので、よろしくお願いします。 

 

教 育 長   それでは連絡事項に入ります。最初に「足柄下郡教育委員会協議会の

役員について」お願いします。 

学校教育課副課長〔資料なし〕２年ごとに役員を改選し、令和５年、６年度は上野委員

が会長でしたが、令和７年８年度は真鶴町が会長となって、箱根町は

副会長が割当てとなっておりますので、また引き続き上野委員にお願

いしたいと思います。６月に書面にて総会を開催し、下郡３町の承認

を得た後に決定となりますので、よろしくお願いいたします。 

教 育 長   「箱子連レクリエーション大会について」お願いします。 

生涯学習課長  〔資料２に基づいて説明〕 

教 育 長   「地域再発見ツアーについて」お願いします。 

生涯学習課長  〔資料３に基づいて説明〕 

会議次第 ８．その他 

（１）次回定例会への付議事項について 

教 育 長   次第.８その他です。次回の定例会で何か委員さんの方から話を持ち

たいというような内容のことはありますか。 

委   員   付議事項ではないのですが、箱根中学校の運動会に行ったときに、箱

根中学校へ今年入学した保護者の方と話したが、進学の際、箱根中学

校に行くか町外の学校に行くのかという時に、仲の良いネパールの子

が箱中に行くので、箱中に進学することに決めた。いいところがあっ

て、言葉を覚えることができる。日常の会話もそういう会話になって

きて、だから別に外国に行かなくても、英語かネパール語かわかりま

せんが、習得することもあるから、今は箱根中学校に進学して良かっ

たという話をしてました。 

教 育 長   言葉もそうですが、異文化理解という部分もありますね。ありがとう

ございました。定例会の付議事項は特に無しということですね。それ

では次回の定例会は６月 26日の 14時からですが、７月を決めたいと

思います。 

学校教育課副課長 ７月 18日金曜日 15時から中学生親善使節団の結団式がありますの

で、例年その前に行っていると思います。 

教 育 長   ７月の定例会は、７月 18日金曜日の 14時に開催したいと思います。 

会議次第 ７．連絡事項 

（１）足柄下郡教育委員会協議会の役員について 

会議次第 ７．連絡事項 

（２）箱子連レクリエーション大会について 

会議次第 ７．連絡事項 

（３）地域再発見ツアーについて 
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        それでは今月の定例会をこれで締めたいと思います。 

        ありがとうございました。 

 

【午前 10時 40分閉会】 

 

 


